
                
    REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 
 Dršćevka 1, Pazin 
  Posl. broj: 4 St-193/2023-63 

     
R E P U B L I K A   H R V A T S K A 

 
R J E Š E NJ E 

  
Trgovački sud u Pazinu, po stečajnoj sutkinji Tijani Licul, po prijedlogu 

predlagatelja FINANCIJSKE AGENCIJE, Regionalni centar Rijeka, Podružnica Pula, 
Giardini 5, Pula, OIB: 85821130368, i REPUBLIKE HRVTSKE, Ministarstva financija, 
Porezne uprave, Područni ured Pazin, OIB: 52634238587, radi otvaranja stečajnog 
postupka nad dužnikom VITA ASSIST j.d.o.o. OIB: 79030711903, ranije na adresi 
Vodnjan, Trgovačka ulica 124, sada na adresi Velika Buna, Tudina ulica 9, dana 24. 
siječnja 2024. godine, 

 
r i j e š i o    j e 

  
 I. Pozivaju se osobe koje imaju pravni interes za provedbom stečajnog postupka 
nad dužnikom VITA ASSIST j.d.o.o. OIB: 79030711903, ranije na adresi Vodnjan, 
Trgovačka ulica 124, sada na adresi Velika Buna, Tudina ulica 9, da u roku od 15 dana 
uplate predujam u iznosu od 2.204,53 eura za pokriće troškova prethodnog i otvorenog 
stečajnog postupka, na depozit ovog suda broj: HR43 2390001 1300029763, poziv na 
broj 020-193-2023.   
 
 II. Ako osobe iz točke I. ovoga rješenja ne predujme navedeni iznos u roku iz 
točke I. ovog rješenja, sud će donijeti rješenje o otvaranju i zaključenju stečajnoga 
postupka. 
 

Obrazloženje 
 

1. Rješenjem posl. broj: St-193/2023-33 od 23. ožujka 2023. godine pokrenut je 
prethodni postupak radi utvrđivanja pretpostavki za otvaranjem stečajnog postupka 
nad dužnikom, te je zakazano ročište radi očitovanja o prijedlogu za otvaranjem 
stečajnog postupka i ročište radi raspravljanja o pretpostavkama za otvaranjem 
stečajnog postupka.  

 
2. Rješenjem posl. broj: St-193/2023-42 od 01. kolovoza 2023. godine dužniku 

je imenovan privremeni stečajni upravitelj sa zadatkom da ispita imovinu dužnika.  
 

3. U prethodnom postupku, od strane privremenog stečajnog upravitelja je 
utvrđeno je da bi se imovina dužnika sastojala od ulaganja u dane zajmove i depozite 
u iznosu od 6.906.039,00 kn, materijalne imovine u iznosu od 152.394,00 kn te 
potraživanja od kupaca u iznosu od 50.728,00 kn s time što je navedeno utvrdio 
uvidom u javno objavljene financijske izvještaje obzirom da privremenom stečajnom 
upravitelju nisu bile dostupne poslovne knjige dužnika jer mu ih zakonski zastupnik 
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dužnika nije dostavio na uvid, ni nakon više traženja. Obzirom na dokumentaciju kojom 
je sud raspolagao (jer je dužnik prethodno (do prijenosa poslovnih udjela) predložio 
otvaranje predstečajnog postupka, koji je i otvoren, no kasnije i obustavljen) privremeni 
stečajni upravitelj je utvrdio da se glavnina imovine dužnika tj. iznos od 6.822.353,40 
kn odnosi na zajmove koje je dužnik davao ranijim članova dužnika (prije prijenosa 
poslovnih udjela). Osim novčanih potraživanja utvrđeno je i da je dužnik vlasnik 
osobnog automobila marke Opel Crossland, 2020. godište, čija cijena se na tržištu 
kreće od 12.000,00 do 16.000,00 eura, a što ujedno predstavlja jedinu konkretnu 
imovinu za namirenje barem troškova stečajnog postupka obzirom su potraživanja 
upitna, u pogledu boniteta svakako, a možda i glede veriteta. Međutim, stečajni 
upravitelj nije uspio saznati gdje se nalazi vozilo dužnika obzirom nije uspio stupiti u 
kontakt ni sa sadašnjim zakonskim zastupnikom dužnika, kao ni sa ranijim. Povrh toga 
sud je zatražio od Ministarstva unutarnjih poslova obavijesti o navedenom vozilu (pa i 
gdje se isto nalazi) na što je ministarstvo odgovorilo da nema nikakvih saznanja o tom 
vozilu osim da je isto automatizmom odjavljeno 08.09.2022. obzirom je vozilu isteklo 
važenje prometne dozvole prije više od jedne godine.  

 
4. Privremeni stečajni upravitelj je mišljenja da se stečajni postupak može 

provesti samo ako se pronađe navedeno vozilo kojim bi se namirili troškovi stečajnog 
postupka obzirom da je upitno da li su potraživanja dužnika naplativa. Troškove 
stečajnog postupka za razdoblje od 6 mjeseci procjenjuje na iznos od 2.204,53 eura 
(trošak računovodstva u iznosu od 265,45 eura, nagrada stečajnom upravitelju u 
iznosu od 1.327,23 eura, trošak izrade pečata u iznosu od 26,54 eura, trošak otvaranja 
i zatvaranja računa u iznosu od 265,45 eura, trošak sređivanja arhivske građe u iznosu 
od 265,45 eura). 

 
5. U odnosu na dužnika postoji stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje iz čl. 

6. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15, 104/17, 36/22 dalje: SZ) obzirom 
dužnik u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene 
osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana. Navedeno predstavlja 
dovoljan razlog za otvaranje stečajnog postupka. SZ ne propisuje postojanje nekih 
drugih, posebnih uvjeta.  

 
6. Odredbom čl. 132. SZ-a propisano je da će, ako prije otvaranja stečajnoga 

postupka sud utvrdi da imovina dužnika koja bi ušla u stečajnu masu nije dovoljna ni 
za namirenje troškova toga postupka ili je neznatne vrijednosti, rješenjem pozvati 
osobe koje imaju pravni interes za provedbom stečajnoga postupaka da u roku od 15 
dana uplate predujam za namirenje troškova prethodnoga i otvorenoga stečajnog 
postupka. Ako zainteresirane osobe ne predujme traženi iznos, sud će donijeti rješenje 
o otvaranju i zaključenju stečajnoga postupka.  
 

7. U prethodnom postupku, temeljem radnji koje su poduzeli privremeni stečajni 
upravitelj i sud, nije utvrđeno da dužnik ima imovine iz koje bi se mogli namiriti barem 
troškovi stečajnog postupka, a ako dođe do otvaranja stečajnog postupka radi 
unovčenja imovine dužnika (za koju se ne zna da li uopće postoji) nastati će trošak, 
koji je procijenjen na iznos od 2.204,53 eura. Navedena procjena je i po mišljenju 
ovoga suda realna jer obuhvaća sve troškove koji redovno nastanu u svakom 
stečajnom postupku (nagrada i troškovi stečajnog upravitelja, troškovi pošte, banke, 
arhiviranja, i drugi materijalni troškovi). Sud smatra da je privremeni stečajni upravitelj 
poduzeo sve radnje u skladu sa svojim pravima, obvezama i mogućnostima. 
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8. Povrh toga i sud je zaključkom posl. broj: St-193/2023-55 od 22. studenog 
2023. godine pozvao zakonskog zastupnika dužnika da dostavi privremenom 
stečajnom upravitelju svu potrebnu dokumentaciju, kao i da mu da sve obavijesti o 
vozilu dužnika, a pošto se ovaj na to oglušio sud mu je izrekao novčanu kaznu. 
Također, sud je od nadležnog državnog odvjetništva zatražio da se utvrdi da li u vezi 
danih pozajmica postoje elementi kaznenog djela (Kir-DO-122/2022, Općinsko 
državno odvjetništvo u Pazinu).   

 
9. Radi svega navedenog, kako trenutno ne postoji imovina iz koje bi se namirili 

osnovni troškovi stečajnog postupka, sud je pozvao zainteresirane osobe na uplatu 
predujma u iznosu od 2.204,53 eura, koliko je privremeni stečajni upravitelj procijenio 
da bi iznosili troškovi stečajnog postupka. Ako zainteresirane osobe uplate traženi 
iznos provesti će se stečajni postupak. U suprotnom, donijeti će se rješenje o otvaranju 
i zaključenju stečajnog postupka. 

 
10. Radi svega navedenog odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.  

 
U Pazinu, 24. siječnja 2024. godine. 

 
       Sutkinja:  

           Tijana Licul 
 
 
 
 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
 Protiv ovog rješenja  može se izjaviti žalba u roku od 8 dana od dana dostave 
ovog rješenja.  Dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave 
pismena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi ovome sudu 
u tri primjerka, a o istoj odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske.  
 
DNA: 

- e-Oglasna ploča suda  



Broj zapisa: 9-30862-f98f7
Kontrolni broj: 05d29-fbc6d-7b0d9

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=TIJANA LICUL, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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